



汇聚爱的力量 公益在行动

“我不在了，能帮帮别人也挺好”

招远女孩罹患白血病，想捐出器官帮别人

本报记者 孙淑玉

6月9日下午，在和家人商定身故之后要捐出角膜和能用的器官之后，杨娜悄悄哭了半夜。连续10次化疗，头发都掉光了，这个25岁的姑娘依然用自己的方式爱着周围的人。

10日上午，签署完遗体(角膜)捐献登记证书后，杨娜长舒了一口气，不管自己的病还能支撑多久，先帮别人圆了梦。

祸不单行父女接连出事

家住招远市齐山镇雀头孙家村的杨娜性格外向活泼，此前曾在一家公司做售后工作的她最大的愿望是将来能开自己的小店。可是，还没等她攒够开店的钱，就来了噩耗。

2012年11月19日，因连续高烧不退，杨娜转到毓璜顶医院被确诊为急性非淋巴细胞性白血病。家人赶紧凑钱带她去治疗，连续10次化疗过后，杨娜的身体越来越差。前后花了近30万，亲朋再也借不出钱。去年年底，顶着败血症等压力，杨娜出院回家休养。

祸不单行，2013年11月，53岁的父亲杨彩全为给女儿多筹点钱，上夜班时在矿井内受伤，至今生活无法自理。如今，爸爸在家养病，家里开销多靠51岁的母亲到栖霞一家冷库工作维持。

没钱继续化疗，这几天吃中药的钱也没了，杨娜就靠喝红茶泡绿茶的“偏方”来补血。



杨娜感动了很多人，招远贴吧吧友把她接回家照顾。感念大伙帮忙，杨娜签署了遗体(角膜)捐献登记证书。记者 孙淑玉 摄

杨娜说，上次检查前爸爸把家里唯一一张银行卡给了她，算上大病医疗报销和好心人捐的善款，银行卡里仅剩的1073元钱是家里所有的积蓄。

用仅存的能量去帮别人

6月9日下午，在和家人商定身故之后要捐出角膜和能用的器官之后，25岁的杨娜悄悄哭了。血小板降低，脸上多了很多出血点，哭过之后眼皮上也布满了血点。

生病后，杨娜在家待着无聊，常常隐瞒病情和招远贴吧的吧友聚会、参加活动。

去年8月，4岁的慧慧查出白血病，自强父亲董金侠开起烧烤摊为女儿筹集治疗费。得知情况后，杨娜和朋友常去烧烤摊帮忙。

今年4月，招远义工联组织“骑行健康梦·绿色招远梦”大型环保单车骑行活动，杨娜戴上假发，到会场帮忙维持秩序。

住院期间，她还悄悄将亲戚送来的200元钱转捐给同屋一个活泼的小男孩。

“就觉得这个姑娘挺善良，谁也没想到她家里是这种情况。”吧友“如风”说，得知杨娜的身体状况，大伙曾劝她回医院化疗，但每次都被她搪塞过去，后来打听才知道其家里的变故。

“能用的我想都捐出来”

“我不在了，能帮帮别人也挺好。”说到这里，一向坚强的杨娜眼圈红了，还没来得及绽放青春的光彩，就黯然失色，她的内心也足以强大到支撑想到“以后”。

脸上的出血点越来越多，身

子也越来越虚，杨娜想多做点什么。于是，她便悄悄地到网上查了下器官捐献，想在身故之后捐出眼角膜和其他能用的器官。

10日上午，签署遗体(角膜)捐献登记证书时，她吐了吐舌头，自语“我得写得大气点”。“是不是眼球也可以捐，能用的我想都捐出来。”担心化疗损伤脏器，她小心翼翼地询问。签署完遗体(角膜)捐献登记证书，杨娜长舒了一口气，不管自己的病还能支撑多久，先帮别人圆了梦。

“她太善良了，希望大家能帮她一把。”招远八方义工对这个常参加活动的小姑娘印象很深，希望热心人能帮她挨过难关。如果您愿意帮帮这个善良且坚强的姑娘，可联系15264520357，也可汇款至杨娜，开户行：邮政储蓄银行招远支行账号：6210984560007332440。



精神异常男子走失 家人急寻无果

本报6月10日讯(记者 王伟平) 今年34岁的安勤林，家住福山区回里镇，因家庭原因，自小与奶奶相依为命。安勤林的朋友徐先生说，安勤林走失至今已有10天，家人心急如焚，而他的奶奶则急得生病了。

徐先生介绍，最近4年，安勤林在芝罘区文化路大海阳立交桥摊位与朋友一起给人卖海鲜为生。据了解，安勤林的母亲很早就离世了，自小跟奶奶住，长大后，他精神就出现异常，还间歇性地发作。之前曾发作过几次，但都通过熟人，很快就找回来了。“这次找了这么长时间，身边的朋友都在帮忙找，他的奶奶行动不便急得生病了。”徐先生说。

据介绍，最近两天曾有人看见安勤林曾出现在31路、32路在福山区的终点站附近的清洋工业园。

徐先生说，安勤林出走时上身穿短袖迷彩服，脚穿白色水鞋，门牙掉了一颗。他平时爱好上网玩小游戏，但出走时身无分文。“如果好心人见到了，帮帮忙，告诉我们一声，帮我把他留住。”徐先生说，“如果找到了安勤林，必有重谢，酬金在3000-5000元。”徐先生电话是13053597099。

通知

各位市民朋友：

为了让烟台市民都能喝到健康、干净的饮用水，不让我们的身体成为污染水的“过滤器”。在相关机构及爱心企业的关注下，全民健康饮用水惠民行动在全国正式启动。行动第一步，就是向市民免费发放一种小型水质检测工具：水质处理器(3WIN99型)。

该项行动从上海开始，短短几个月，已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开，截至目前，已累计向市民发放280多万水质处理器。不少市民反映：水质处理器不仅免费发放，而且还有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后，通过水质处理器滤芯颜色的变化，就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民尽早喝到健康、干净的饮用水。

现在，全民健康饮用水惠民行动第85站来到烟台。为了让更需要的市民先行领取，惠民行动规定免费领取对象必须为50岁以上的烟台市民。

不少领取过的居民表示：“刚看到通知还以为是骗人的，怎么会不花钱呢？结果去了确实没花一分钱，就能领到水质处理器，而且一个家庭还可以领到2个！”

锦绣新城李大叔3月初就领取到了水质处理器。他说：“我确实没花一分钱，就和老伴一人领到了1个水质处理器！装在水龙头上几天后，滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水，还好现在喝上了经过处理的健康的的水！”

领取条件：(1)本地常住居民；(2)对健康饮用水有一定的需求；(3)申领人年龄必须50周岁以上；凡是符合以上三个条件的居民，请拨打0535-2112261报名领取。目前，还有1500个领取限额，请看到本通知的市民尽快报名！

免费申领报名电话：**0535-2112261**